

XI. konferencia populačnej biológie rastlín
(25 rokov pracovnej skupiny populačnej biológie rastlín SBS pri SAV)
Nitra, 16.-17. október 2014

Slovenská botanická spoločnosť pri SAV, spolu so Slovenskou ekologickou spoločnosťou pri SAV, univerzitnými a vedeckými pracovníkmi organizujú v dňoch 16.-17. októbra 2014 v Nitre stretnutie populačných biológov rastlín zo Slovenska a okolitých krajín.

Hodnotiace stretnutie bude venované aktuálnym problémom a trendom v populačnej biológii rastlín na Slovensku a v strednej Európe, zabezpečeniu výskumu (výskumné projekty) a výučby a výchovy mladých vedeckých pracovníkov v tejto modernej disciplíne. Odborné príspevky budú zamerané na hodnotenie súčasného stavu a pokroku vo výskume rastlinných populácií za posledné obdobie na Slovensku a v strednej Európe, na štruktúru, dynamiku a regulačné mechanizmy a interakcie v rastlinných populáciách. Osobitný priestor bude venovaný prezentácii projektov a prácam študentov univerzít. Rokovacími jazykmi budú slovenčina, čeština, poľština, ruština a angličtina.

Príspevky budú prezentované vo forme prednášok a posterov, pričom obidve formy prezentácie sa považujú za rovnocenné. Ku dňu konania konferencia bude vydaná vedecká monografia „Populačná biológia rastlín XI“.

Účastnícky poplatok: 20,- EUR, doktorandi 10,- EUR sa použije na vydanie vedeckej monografie a zborníka abstraktov príspevkov a organizačné náklady konferencie.

Bližšie informácie o podujatí poskytneme prihláseným záujemcom. Odborný garant konferencie P. Eliáš (Katedra ekológie FEŠRR SPU Nitra, Mariánska 10, 949 76 Nitra, tel. 037 641 5617; e-mail: pavol.elias@uniag.sk).

Dôležité dátumy: predbežná prihláška: 30. december 2013. Druhý cirkulár pošleme prihláseným záujemcom.

(Predbežná) Prihláška

na XI. konferenciu Populačná biológia rastlín, 16.-17. október 2014, Nitra

Meno a priezvisko:

Pracovisko a adresa:

Tel.: **Fax:** **E-mail:**

Názov príspevku:

Forma: prednáška poster. Ubytovanie z 16. na 17. októbra: áno nie

Po vyplnení zaslať do 30. 12. 2014 na adresu: Pavol Eliáš, Katedra ekológie FEŠRR SPU Nitra, Mariánska 10, 949 76 Nitra alebo e-mailom: pavol.elias@uniag.sk